
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого 55-ти рокiв на 4-й день лiкування iндометацином виникла шлункова кровотеча внаслiдок утворення виразки

слизової оболонки шлунка. Ульцерогенна дiя препарату пов’язана iз зменшенням активностi такого ферменту:

Правильна відповідь Циклооксигеназа-1 (ЦОГ-1)
B Циклооксигеназа-2 (ЦОГ-2)
C Лiпооксигеназа (ЛОГ)
D Тромбоксансинтетаза
E Простациклiнсинтетаза
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Сеча пацiєнтки при стояннi набула червоного забарвлення. Бiохiмiчне дослiдження сечi встановило пiдвищену екскрецiю

протопорфiринiв, що вказує на порушення синтезу:
Правильна відповідь Гему
B Пуринових нуклеотидiв
C Амiнокислот
D Фосфолiпiдiв
E Сечовини
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Лiполiтичнi ферменти ШКТ каталiзують гiдролiз лiпiдiв. Вкажiть хiмiчний зв’язок, який вони розщеплюють:
Правильна відповідь Складноефiрний
B Пептидний
C Глiкозидний
D Водневий
E Амiдний
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція



Текст завдання У дитини при споживаннi молока виникають блювання та пронос, спостерiгається вiдставання у розумовому розвитку,
помутнiння кришталика, а в кровi виявлено глюкозо-1-фосфат, знижена концентрацiя глюкози та значно збiльшений вмiст
редукуючих цукрiв. У сечi знайдена галактоза. Вказанi симптоми пов’язанi з дефiцитом:

Правильна відповідь Галактозо-1-фосфатуридилтрансферази
B Гексокiнази
C Лактази
D Альдолази
E Галактокiнази
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Зростання видiлення iнсулiну пiдшлунковою залозою вiдбувається пiсля вживання вуглеводної їжi. Активнiсть якого

ферменту регулює iнсулiн?
Правильна відповідь Глюкокiназа
B Альдолаза
C Лактатдегiдрогеназа
D Енолаза
E Пiруваткiназа
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Хворому тривалий час з лiкувальною метою призначали кортизол. Вкажiть, похiдним якої сполуки є ця речовина:

Правильна відповідь Холестерин
B Глюкоза
C Альбумiн
D Глiцерин
E Сфiнгозин
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Синтез бiлка здiйснюється на рибосомах. Вкажiть, яка амiнокислота є першою в синтезi бiлка у прокарiотiв:
Правильна відповідь Формiлметiонiн
B Глiцин
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C Валiн
D Серин
E Цистеїн
№ крок 2017
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Вiдомо, що визначення iзоферментiв ЛДГ використовують в диференцiальнiй дiагностицi патологiчних станiв. За якою

властивiстю роздiляють iзоформи лактатдегiдрогенази?
Правильна відповідь Електрофоретична рухомiсть
B Гiдрофiльнiсть
C Гiдрофобнiсть
D Розчиннiсть
E Небiлковi компоненти
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворому, у якого дiагностовано тромбоз нижнiх кiнцiвок, лiкар призначив синкумар, що є антивiтамiном K . Який процес

гальмується пiд дiєю цього препарату?
Правильна відповідь Карбоксилювання залишкiв глутамату 
B Фосфорилювання залишкiв серину
C Метилювання радикалiв амiнокислот
D Гiдроксилювання пролiну
E Гiдроксилювання лiзину
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини 5-ти рокiв при вживаннi молока часто вiдзначається здуття живота, спастичний бiль та пронос. Цi симптоми

виникають через 1-4 години пiсля вживання всього однiєї дози молока. Вказана симптоматика зумовлена дефiцитом
ферментiв, що розщеплюють:

Правильна відповідь Лактозу
B Глюкозу
C Мальтозу
D Сахарозу
E Фруктозу
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№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Частина сечовини в кишечнику гiдролiзується ферментом бактерiй до вiльного амiаку. Який фермент бактерiй гiдролiзує

сечовину?
Правильна відповідь Уреаза
B Аргiназа
C Уриказа
D Урокiназа
E Амiлаза
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Аналiз шлункового соку має iстотне дiагностичне значення при захворюваннях шлунка. Яку сполуку використовують як

стимулятор секрецiї шлункового соку при клiнiчних дослiдженнях?
Правильна відповідь Гiстамiн
B Диоксифенiлаланiн
C Тирамiн
D Дофамiн
E ГАМК
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого дiагностовано посилене гниття бiлкiв у кишечнику. За кiлькiстю якої речовини в сечi оцiнюють iнтенсивнiсть

цього процесу i швидкiсть реакцiї знешкодження токсичних продуктiв у печiнцi?
Правильна відповідь Iндикан
B Молочна кислота
C Сечова кислота
D Креатин
E Ацетон
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Гiперлiпемiя спостерiгається через 2-3 години пiсля вживання жирної їжi. Через 9 годин вмiст лiпiдiв повертається до

норми. Як охарактеризувати даний стан?
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Правильна відповідь Алiментарна гiперлiпемiя
B Транспортна гiперлiпемiя
C Гiперпластичне ожирiння
D Ретенцiйна гiперлiпемiя
E Гiпертрофiчне ожирiння
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого пiсля отруєння грибами з’явилось жовте забарвлення шкiри та склер, темний колiр сечi. Дiагностовано

гемолiтичну жовтяницю. Який пiгмент спричинює забарвлення сечi у хворого?
Правильна відповідь Стеркобiлiн
B Прямий бiлiрубiн
C Бiлiвердин
D Непрямий бiлiрубiн
E Вердоглобiн
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Для лiкування епiлепсiї призначено глутамiнову кислоту. Яка сполука, що утворюється з глутамату, здатна коригувати

прояви епiлепсiї?
Правильна відповідь Гамма-амiномасляна кислота
B Серотонiн
C Гiстамiн
D Аспарагiн
E Дофамiн
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворих на алкоголiзм часто спостерiгаються розлади функцiї центральної нервової системи - втрата пам’ятi, психози.

Викликає вказанi симптоми в органiзмi недостатнiсть вiтамiну B 1. Порушення утворення якого коферменту може
спричинити цi симптоми?

Правильна відповідь Тiамiнпiрофосфат
B Коензим А
C ФАД
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D НАДФ
E Пiридоксальфосфат
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання До органiчних сполук рослинної клiтини невуглеводної природи вiдносять:
Правильна відповідь Воски
B Пектини
C Iнулiн
D Клiтковину
E Слиз
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого на гiпертонiчну хворобу пiдвищений рiвень ренiну в плазмi кровi. Якiй з перерахованих фармакологiчних груп

треба вiддати перевагу для лiкування даного хворого?
Правильна відповідь Iнгiбiтори АПФ
B Альфа-адреноблокатори
C Дiуретики
D Антагонiсти iонiв кальцiю
E Симпатолiтики
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Хлопчик 15-ти рокiв страждає на iнсулiнозалежний цукровий дiабет, який виник внаслiдок панкреатичної недостатностi

iнсулiну. Чим зумовлено виникнення даної патологiї?
Правильна відповідь Зниженням продукцiї iнсулiну
B Пiдвищенням зв’язку iнсулiну з бiлками
C Прискоренням руйнування iнсулiну
D Зниженням чутливостi рецепторiв iнсулiнозалежних клiтин
E Пiдвищенням вмiсту контрiнсулярних гормонiв
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
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Текст завдання У хворої при обстеженнi виявлено збiльшення щитоподiбної залози, витрiшкуватiсть, пiдвищення основного обмiну i
теплопродукцiї, тахiкардiя, плаксивiсть, знервованiсть. Для якого захворювання характерна така картина?

Правильна відповідь Тиреотоксикоз
B Цукровий дiабет
C Гiпотиреоз
D Хвороба Аддiсона
E Хвороба Iценко-Кушiнга
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання До протизапальних засобiв належить аспiрин. Вкажiть механiзм дiї цього препарату:
Правильна відповідь Гальмує утворення простагландинiв
B Активує синтез глюкози
C Гальмує кетогенез
D Активує бета-окиснення жирних кислот
E Блокує аргiназу
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У кардiологiчному вiддiленнi знаходиться хворий 64-х рокiв з дiагнозом: атеросклероз, IХС, стенокардiя спокою. При

лабораторному дослiдженнi у плазмi кровi виявлений високий рiвень лiпопротеїдiв. Збiльшення яких лiпопротеїдiв у
плазмi кровi вiдiграє провiдну роль у патогенезi атеросклерозу?

Правильна відповідь Лiпопротеїди низької щiльностi
B Хiломiкрони
C Альфа-лiпопротеїди
D Лiпопротеїди високої щiльностi
E Комплекси жирних кислот з альбумiнами
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Харчовi волокна, якi є компонентами рослинної їжi, вiдiграють важливу роль у профiлактицi захворювань органiв

шлунково-кишкового тракту. Який основний полiсахарид входить до складу клiтинних стiнок рослин?
Правильна відповідь Целюлоза
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B Крохмаль
C Глiкоген
D Хiтин
E Хондроїтинсульфат
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Залежно вiд клiтинної локалiзацiї рецептора гормони, подiляють на двi групи. Який гормон потрапляє безпосередньо до

ядра, спричиняючи фiзiологiчнi ефекти?
Правильна відповідь Естрадiол
B Гормон росту
C Iнсулiн
D Дофамiн
E Кальцитонiн
№ крок 2017
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Бiльшiсть антидепресантiв є неселективними iнгiбiторами моноамiнооксидаз (МАО) - флавiнвмiсних ферментiв, якi

каталiзують окисне дезамiнування моноамiнiв в мiтохондрiях нейронiв головного мозку. Коферментом МАО є:

Правильна відповідь Флавiнаденiндинуклеотид
B Ниiкотинамiдаденiндинуклеотид
C Пiридоксальфосфат
D Кофермент А
E Тiамiнпiрофосфат
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого з гломерулонефритом вiдмiчається пiдвищення артерiального тиску до 200/110 мм рт.ст. Активацiя якого

механiзму є провiдною ланкою в розвитку артерiальної гiпертензiї в даному випадку?
Правильна відповідь Ренiн-ангiотензин-альдостеронова
B Калiкреїн-кiнiнова
C Симпато-адреналова
D Парасимпатична нервова система
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E Симпатична нервова система
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання До лiкаря звернувся чоловiк 60-ти рокiв зi скаргами на гострий бiль в великих пальцях нiг. Вiн часто вживає пиво.

Виникла пiдозра на подагру. Вмiст якої iз перелiчених речовин необхiдно визначити у кровi для пiдтвердження дiагнозу?

Правильна відповідь Сечова кислота
B Сечовина
C Лактат
D Бiлiрубiн
E Кетоновi тiла
№ крок 2017
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Вiдомо, що тривале застосування багатьох лiкарських засобiв призводить до зменшення їхньої фармакологiчної дiї. Який

механiзм цього ефекту?
Правильна відповідь Iндукцiя цитохрому Р-450
B Активацiя глiкогенфосфорилази
C Iндукцiя N O -синтази
D Активацiя гексокiнази
E Iндукцiя алкогольдегiдрогенази
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворої пiсля механiчного пошкодження пальця руки спостерiгається почервонiння, набряк, бiль, пiдвищення

температури. Похiднi якої кислоти є провiдними медiаторами у патогенезi даного запалення?
Правильна відповідь Арахiдонова
B Молочна
C Оксимасляна
D Аскорбiнова
E Сечова
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання Лiпопротеїни кровi роздiляють методом електрофорезу, а їх шлях в електричному полi залежить вiд вмiсту бiлка у
фракцiях. Якi лiпопротеїни мiстять найменше бiлка та знаходяться на електрофореграмi найближче до старту?

Правильна відповідь Хiломiкрони
B Лiпопротеїни високої густини
C Лiпопротеїни низької густини
D Лiпопротеїни дуже низької густини
E Лiпопротеїни промiжної густини
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Якiсна дiєта для пацiєнтiв має включати, перш за все, речовини, якi не синтезуються в органiзмi людини. Серед них:

Правильна відповідь Лiнолева кислота
B Аспарагiнова кислота
C Глутамiнова кислота
D Пальмiтинова кислота
E Пiровиноградна кислота
№ крок 2017
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання В клiнiку потрапив чоловiк з гострим нападом подагри. Вмiст сечової кислоти в сироватцi кровi хворого значно

пiдвищений, в сечi пiдвищена добова кiлькiсть цiєї сполуки. Змiна активностi якого ферменту призводить до даної
патологiї?

Правильна відповідь Ксантиноксидаза
B Глюкозо-6-фосфатаза
C Аланiнамiнотрансфераза
D Лактатдегiдрогеназа
E Глiкогенсинтаза
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Перетравлювання лiпiдiв потребує наявностi лiпаз, емульгаторiв та слабко-лужного рН. У якому вiддiлi ШКТ формуються 

данi умови?
Правильна відповідь Дванадцятипала кишка 
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B Ротова порожнина
C Шлунок
D Стравохiд
E Товстий кишечник
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого виявлено анацидний гастрит. Активнiсть якого ферменту прицьому буде зниженою?
Правильна відповідь Пепсин
B Амiлаза
C Лiпаза
D Хiмотрипсин
E Трипсин
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка 38-ми рокiв визначили, що рН сечi дорiвнює 7,5. Якi продукти харчування вiн вживав у їжу?
Правильна відповідь Овочi
B М’ясо
C Рибу
D Яйце
E Сир
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання До складу жовчi входять жовчнi кислоти. Виберiть одну з них:
Правильна відповідь Холева
B Глютамiнова
C Молочна
D Арахiдонова
E Пiровиноградна
№ крок 2011
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У дванадцятипалiй кишцi пiд впливом ферментiв пiдшлункової залози вiдбувається перетравлення рiзних компонентiв
їжi. Який з перерахованих ферментiв гiдролiзує глiкозиднi зв’язки вуглеводiв?

Правильна відповідь α -амiлаза
B Трипсин
C Карбоксипептидаза
D Лiпаза
E Еластаза
№ крок 2007
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання До мембранних бiлкiв, якi контактують з тiєю чи iншою бiологiчно активною речовиною, що передають iнформацiю

всередину клiтини, вiдносять:
Правильна відповідь Бiлки-рецептори
B Бiлки-насоси
C Бiлки-ферменти
D Бiлки-канали
E Глiкокалiкс
№ крок 2007, 2011
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Пiд час профiлактичного обстеження жiнки знайшли збiльшення розмiрiв щитоподiбної залози, екзофтальм, пiдвищення

температури тiла, збiльшення частоти серцевих скорочень до 110 на хвилину. Вмiст якого гормону в кровi доцiльно
перевiрити?

Правильна відповідь Тироксин
B Норадреналiн
C Адреналiн
D Iнсулiн
E Кортизол
№ крок 2007
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У якому вiддiлi травного каналу секретується травний сiк, що має кислу реакцiю?
Правильна відповідь Шлунок
B Ротова порожнина
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C Тонка кишка
D Товста кишка
E Стравохiд
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворому для покращання перетравлення жирної їжi лiкар призначив препарат жовчi. Якi компоненти даного препарату

беруть участь в емульгуваннi жирiв?
Правильна відповідь Жовчнi кислоти
B Холестерин i його ефiри
C Диглiцериди
D Бiлiрубiн-глюкуронiди
E Вищi жирнi кислоти
№ крок 2007, 2008, 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiдомо, що травлення бiлкiв, жирiв та вуглеводiв здiйснюється за допомогою, вiдповiдно, протеаз, лiпаз та амiлаз. У

якому iз травних сокiв мiстяться всi три групи ферментiв у достатнiй для травлення кiлькостi?
Правильна відповідь Сiк пiдшлункової залози
B Слина
C Шлунковий сiк
D Жовч
E Сiк товстої кишки
№ крок 2007, 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiд час голодування важливу роль у пiдтримцi нормального рiвня глюкози в кровi вiдiграє процес глюконеогенезу.

Вкажiть основний субстрат цього процесу:
Правильна відповідь Амiнокислоти
B Холестерин
C Нуклеїновi кислоти
D Жовчнi кислоти
E Ацетон
№ крок 2007
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Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Взаємодiя катехоламiнiв з β -адренорецепторами пiдвищує рiвень у клiтинах тканин. Назвiть фермент який каталiзує

реакцiю утворення:
Правильна відповідь Аденiлатциклаза
B Фосфодiестераза
C Фосфатаза
D Гуанiлатциклаза
E Креатинкiназа
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В еритроцитах з CO 2 та H 2O утворюється карбонатна кислота. Який фермент забезпечує синтез карбонатної кислоти в

еритроцитах та її розщеплення в капiлярах легень?
Правильна відповідь Карбоангiдраза
B Лужна фосфатаза
C Еластаза
D Лiпаза
E Амiлаза
№ крок 2007, 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Синтез гормонiв стероїдної природи вiдбувається з попередника, що мiстить циклопентанпергiдрофенантренове кiльце.

Назвiть цей попередник:
Правильна відповідь Холестерин
B АцетилКоА
C МалонiлКоА
D Левулiнова кислота
E Тирозин
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При нападi калькульозного холециститу в хворого з’явився омилений кал, стеаторея. Про порушення якого етапу

жирового обмiну свiдчать цi змiни?
Правильна відповідь Перетравлення та всмоктування
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B Транспорт
C Промiжний обмiн
D Обмiн у жировiй тканинi
E Депонування
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При надходженнi жирiв до органiзму вiдбувається їх перетравлення та всмоктування. Якi продукти гiдролiзу жирiв

всмоктуються у кишкiвнику?
Правильна відповідь Глiцерин, жирнi кислоти
B Моноцукри
C Амiнокислоти
D Лiпопротеїди
E Полiпептиди
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiдомо, що непрямий бiлiрубiн, що утворюється пiд час розпаду гему, знешкоджується в печiнцi. Яка органiчна сполука

бере участь у детоксикацiї бiлiрубiну в гепатоцитах?
Правильна відповідь УДФ-глюкуронова кислота
B Сечовина
C Мевалонова кислота
D Молочна кислота
E Глiцин
№ крок 2007
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Деякi продукти декарбоксилювання амiнокислот являються бiологiчно активними речовинами. Який медiатор

гальмування ЦНС утворюється шляхом декарбоксилювання глутамiнової кислоти?
Правильна відповідь ГАМК
B Путресцин
C Гiстамiн
D Кадаверин
E Аспарагiн
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№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворому iз зниженим iмунiтетом та частими простудними захворюваннями рекомендують вживати аскорутин як бiльш

ефективний засiб в порiвняннi з аскорбiновою кислотою. Яка речовина в цьому препаратi пiдсилює дiю вiтамiну C ?

Правильна відповідь Вiтамiн P
B Вiтамiн A
C Глюкоза
D Лактоза
E Вiтамiн D
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Антивiтамiни - це речовини рiзноманiтної будови, якi обмежують використання вiтамiнiв у органiзмi та проявляють

протилежну їм дiю. Вкажiть антивiтамiн вiтамiну К:
Правильна відповідь Дикумарол
B Сульфапiридазин
C Дезоксипiридоксин
D Амiноптерин
E Iзонiазид
№ крок 2007
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Деякi бiлки в органiзмi людини проявляють буфернi властивостi. За рахунок вмiсту якої амiнокислоти проявляє свої

буфернi властивостi у кровi гемоглобiн?
Правильна відповідь Гiстидин
B Аланiн
C Iзолейцин
D Валiн
E Треонiн
№ крок 2007, 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання Тиреоїднi гормони належать до похiдних амiнокислот. Яка з амiнокислот лежить в основi структури цих гормонiв?

Правильна відповідь Тирозин
B Пролiн
C Триптофан
D Серин
E Глутамiн
№ крок 2007, 2010
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Бiохiмiчний сенс трансамiнування полягає у тому, що амiногрупи вiд рiзних амiнокислот збираються у виглядi однiєї з

амiнокислот. Яка це амiнокислота?
Правильна відповідь Глутамiнова
B Аспарагiнова
C Валiн
D Лейцин
E Аргiнiн
№ крок 2007
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Iони важких металiв дуже токсичнi. Вони блокують SH -групи, що входять до активного центру ферментiв. До якого типу

належить механiзм їх iнгiбування?
Правильна відповідь Неконкурентне
B Алостеричне
C Конкурентне
D Безконкурентне
E Субстратне
№ крок 2007, 2010, 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання В анаеробних умовах в глiколiзi синтез АТФ вiдбувається шляхом субстратного фосфорилювання, в процесi якого

використовується енергiя iнших макроергiчних сполук. Вкажiть одну таку сполуку:
Правильна відповідь Фосфоенолпiруват
B Глюкозо-6-фосфат
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C Лактат
D Пiруват
E Глюкоза
№ крок 2007, 2009
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пацiєнту призначено препарат L -карнiтину. Трансмембранне перенесення якої з перелiчених речовин забезпечує цей

препарат?
Правильна відповідь Вищi жирнi кислоти
B Амiнокислоти
C Пуриновi нуклеотиди
D Пiримiдиновi нуклеотиди
E Глюкоза
№ крок 2007, 2008, 2009, 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 50-ти рокiв в результатi тривалого нерацiонального харчування розвинувся гiповiтамiноз C (цинга). Зниження

активностi якого ферменту лежить в основi ураження сполучної тканини при цiй патологiї?
Правильна відповідь Пролiнгiдроксилаза
B Аланiнамiнотрансфераза
C Пiруваткарбоксилаза
D Триптофангiдроксилаза
E Глутамiназа
№ крок 2007, 2008, 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При зменшеннi у харчовому рацiонi вiтамiну B 6 спостерiгаються порушення в обмiнi бiлкiв. Зниження активностi яких

бiохiмiчних процесiв буде спостерiгатися в органiзмi хворого?
Правильна відповідь Трансамiнування
B Окиснення-вiдновлення
C Фосфорилування
D Метилювання
E Гiдролiз
№ крок 2007, 2012
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Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Дегiдрогенази - це ферменти, якi вiдщеплюють атоми гiдрогену вiд субстрату. До якого класу ферментiв вiдноситься

лактатдегiдрогеназа?
Правильна відповідь Оксидо-редуктази
B Трансферази
C Гiдролази
D Iзомерази
E Лiпази
№ крок 2007
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Хворому призначили протипухлинний антибiотик, що пригнiчує синтез нуклеїнових кислот у клiтинах. Який з

перелiчених антибiотикiв має такий механiзм дiї?
Правильна відповідь Актиномiцин
B Тетрациклiн
C Нiстатин
D Лiнкомiцин
E Еритромiцин
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiдшлункова залоза видiляє фермент, який здатний руйнувати α -1,4- глiкозиднi зв’язки в молекулi глiкогену. Вкажiть цей

фермент:
Правильна відповідь α -амiлаза
B Фосфатаза
C Ентерокiназа
D Хiмотрипсин
E Лiзоцим
№ крок 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого в кровi пiдвищений вмiст хiломiкронiв, особливо пiсля вживання їжi збагаченої жирами, виявлено

гiперлiпопротеїнемiю I типу, яка пов’язана з дефiцитом такого ферменту:
Правильна відповідь Лiпопротеїнлiпаза
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B Аденiлатциклаза
C Протеїнкiназа
D Фосфолiпаза С
E Простагландинсинтетаза
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого неврастенiчний синдром, проноси, дерматит. З недостатнiстю якого вiтамiну це пов’язано?
Правильна відповідь Нiкотинова кислота
B Вiтамiн K
C Вiтамiн D
D Фолiєва кислота
E Вiтамiн B 12

№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У клiнiцi для парентерального бiлкового харчування, використовують фармпрепарати гiдролiзату бiлкiв. Повноцiннiсть

гiдролiзатiв визначається за наявнiстю незамiнних амiнокислот. Вкажiть, яка iз перерахованих амiнокислот вiдноситься
до незамiнних:

Правильна відповідь Метiонiн
B Цистеїн
C Аланiн
D Серин
E Глiцин
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пацiєнта порушений сутiнковий зiр при збереженому денному. Яка причина вказаної аномалiї зору?
Правильна відповідь Дефiцит вiтамiну A
B Далекозорiсть
C Порушення функцiї колбочок
D Короткозорiсть
E Дефiцит вiтамiну D
№ крок 2008
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Фермент гiалуронiдаза розщеплює гiалуронову кислоту, в результатi чого пiдвищується мiжклiтинна проникнiсть. Який

вiтамiн сприяє укрiпленню стiнок судин i гальмує активнiсть гiалуронiдази?
Правильна відповідь P
B A
C B 1

D B 2

E D
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворому пiсля операцiї призначили глiкозамiноглiкан, що має антикоагулянтну дiю. Назвiть дану речовину:
Правильна відповідь Гепарин
B Кератансульфат
C Гiалуронова кислота
D Хондроїтин-6-сульфат
E Хондроїтин-4-сульфат
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Людинi для покращення травлення жирної їжi призначено препарат жовчi. Якi компоненти даного препарату зумовлять

емульгування жирiв?
Правильна відповідь Жовчнi кислоти
B Холестерин i його ефiри
C Диглiцериди
D Бiлiрубiнглюкуронiди
E Жовчнi пiгменти
№ крок 2008, 2009, 2010
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Водорозчиннi вiтамiни в органiзмi перетворюються у коферментнi форми. Коферментною формою якого вiтамiну є

тiамiндифосфат (ТДФ)?
Правильна відповідь B 1

B B 2
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C C
D B 6

E B 12

№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У перетравленнi жирної їжi беруть участь декiлька травних сокiв. Який з них забезпечує емульгування жирiв?
Правильна відповідь Жовч
B Слина
C Кишковий сiк
D Шлунковий сiк
E Пiдшлунковий сiк
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Перетравлення бiлкiв у травному трактi - комплексний процес їх гiдролiзу до пептидiв i вiльних амiнокислот. Назвiть

ферменти, що розщеплюють бiлки в дванадцятипалiй кишцi:
Правильна відповідь Трипсин, хiмотрипсин
B Ентерокiназа, лiпаза
C Амiлаза, мальтаза
D Пепсин, гастриксин
E Лiпаза, фосфолiпаза
№ крок 2008
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Пiд час електронної мiкроскопiї в клiтинi зафiксовано деструкцiю мiтохондрiй. Про порушення яких процесiв це

свiдчить?
Правильна відповідь Синтез АТФ
B Бiосинтез бiлку
C Глiколiз
D Синтез нуклеїнових кислот
E Синтез жирiв
№ крок 2008
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
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Текст завдання Суглоби хворого збiльшенi за розмiром, мають вигляд потовщених деформованих вузлiв. У кровi - пiдвищений вмiст
сечової кислоти та її солей. Порушення обмiну яких речовин є причиною такого стану?

Правильна відповідь Пурини
B Пiримiдини
C Порфiрини
D Холестерин
E Фосфолiпiди
№ крок 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При альбiнiзмi в органiзмi не вiдбувається утворення пiгменту меланiну. З порушенням метаболiзму якої амiнокислоти

пов’язано виникнення цього захворювання?
Правильна відповідь Фенiлаланiн
B Метiонiн
C Аланiн
D Глутамiн
E Аспарагiн
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка є ознаки атеросклеротичного ураження серцево-судинної системи. Збiльшення якого з показникiв бiохiмiчного

аналiзу кровi, найбiльш вiрогiдно, для цього стану?
Правильна відповідь Вмiст лiпопротеїнiв низької густини
B Вмiст лiпопротеїнiв високої густини
C Вмiст хiломiкронiв
D Активнiсть 5
E Активнiсть панкреатичної лiпази
№ крок 2008
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання В процесi декарбоксилювання 5-гiдрокситриптофану утворюється бiогенний амiн, що має судинозвужуючу дiю. Назвiть

даний бiогенний амiн:
Правильна відповідь Серотонiн
B Гiстамiн
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C Гамма-амiномасляна кислота
D Путресцин
E Кадаверин
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка, який страждає на хронiчну непрохiднiсть кишечнику, посилюється гниття бiлкiв у товстому кишечнику. Яка

токсична речовина утворюється у цьому випадку з триптофану?
Правильна відповідь Iндол
B Бiлiрубiн
C Лактат
D Креатин
E Глюкоза
№ крок 2009, 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого вiдмiчається послаблення гальмiвних процесiв у ЦНС, що пов’язано з порушенням утворення гамма-

амiномасляної кислоти. Яка речовина є попередником ГАМК?
Правильна відповідь Глутамат
B Триптофан
C Метiонiн
D Валiн
E Глiцин
№ крок 2009
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Пацiєнт прийняв велику дозу снодiйного препарату ряду барбiтуратiв (амiталу), який є iнгiбiтором НАД-залежної

дегiдрогенази дихального ланцюга. Який процес порушиться за цих умов у мiтохондрiях?
Правильна відповідь Синтез АТФ
B Синтез глiкогену
C Синтез амiнокислот
D Синтез лiпiдiв
E Синтез глюкози
№ крок 2009
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Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Донором метильної групи для метилювання лiкарських речовин може служити активна форма однiєї iз сульфурвмiсних

амiнокислот. Оберiть її:
Правильна відповідь Метiонiн
B Глiцин
C Глутамiн
D Тирозин
E Глутамат
№ крок 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Посилення секрецiї хлористоводневої кислоти в шлунку можна викликати пiдшкiрним введенням тваринi такого

гастроiнтестинального гормону:
Правильна відповідь Гастрин
B Секретин
C Холецистокiнiн
D Соматостатин
E Мотилiн
№ крок 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Травлення бiлкiв у шлунку вiдбувається пiд дiєю пепсину, який видiляється у виглядi неактивного пепсиногену.

Перетворення пепсиногену на пепсин здiйснюється шляхом вiдщеплення N-кiнцевого пептиду пiд дiєю:
Правильна відповідь Хлоридної кислоти
B Сульфатної кислоти
C Оцтової кислоти
D Жовчних кислот
E Амiнокислот
№  крок 2009
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Для лiкування захворювань серця застосовують препарат кокарбокислаза. Коферментною формою якого вiтамiну є даний

препарат?
Правильна відповідь B 1
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B B 6

C B 12

D C
E P
№ крок 2009
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiд час голодування нормальний рiвень глюкози у кровi пiдтримується за рахунок стимуляцiї глюконеогенезу. Яка з

перелiчених речовин може використовуватися як джерело для синтезу глюкози при цьому?
Правильна відповідь Аланiн
B Аденiн
C Амiак
D Нiкотинамiд
E Сечовина
№ крок 2009
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Бiогеннi амiни у тканинах пiддаються окисному дезамiнуванню. За участю якого ферменту це вiдбувається?
Правильна відповідь Моноамiнооксидаза
B Трансамiназа аспартату
C Трансамiназа аланiну
D Декарбоксилаза
E Ацетилхолiнестераза
№ крок 2009, 2011
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання У хворого в сечi виявили пiдвищений вмiст сечової кислоти. Лiкар призначив алопуринол. Вкажiть бiохiмiчний механiзм

дiї цього препарату:
Правильна відповідь Iнгiбування ксантиноксидази
B Активацiя циклооксигенази
C Iнгiбування дезамiнази
D Активацiя фосфорилази
E Активацiя нуклеозидази
№ крок 2009
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiдомо, що непрямий бiлiрубiн, який утворюється при розпадi гема, знешкоджується в печiнцi. Яка сполука бере участь у

детоксикацiї бiлiрубiну в гепатоцитах?
Правильна відповідь Глюкуронова кислота
B Сечовина
C Мевалонова кислота
D Молочна кислота
E Глiцин
№ крок 2009, 2010, 2011
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Ферменти (бiологiчнi каталiзатори) застосовують як фармакологiчнi препарати. Який механiзм дiї ферментiв в

бiохiмiчних реакцiях?
Правильна відповідь Знижують енергiю активацiї реакцiї
B Пiдвищують енергiю активацiї реакцiї
C Iнгiбують процес реакцiї
D Змiнюють константу швидкостi реакцiї
E Змiнюють порядок реакцiї
№ крок 2009
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Амiак утворюється в рiзних тканинах i органах та знешкоджується у печiнцi, перетворюючись у сечовину. Яка

амiнокислота переносить його з скелетних м’язiв до печiнки?
Правильна відповідь Аланiн
B Гiстидин
C Глiцин
D Серин
E Валiн
№ крок 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiтамiн A швидко окислюється на повiтрi, що зумовлює втрату бiологiчної активностi. Який компонент харчових

продуктiв головним чином запобiгає окисненню вiтамiну?
Правильна відповідь Токоферол
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B Нiкотинова кислота
C Кухонна сiль
D Бiлок
E Жир
№ крок 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий страждає на атеросклероз судин головного мозку. Аналiз кровi виявив гiперлiпопротеїнемiю. Вмiст якого класу

лiпопротеїнiв плазми кровi, найбiльш вiрогiдно, збiльшений в цьому випадку?
Правильна відповідь Лiпопротеїни низької густини 
B Лiпопротеїни високої густини
C Хiломiкрони
D Комплекси глобулiнiв iз стероїдними гормонами
E Комплекси жирних кислот iз альбумiнами
№ крок 2009, 2010
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При запальних процесах в жовчному мiхурi порушуються колоїднi властивостi жовчi. Це може призвести до утворення

жовчних каменiв. Кристалiзацiя якої речовини є однiєю з причин їх утворення?
Правильна відповідь Холестерин
B Альбумiн
C Гемоглобiн
D Урати
E Оксалати
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Виражений дефiцит аскорбiнової кислоти призводить до розвитку цинги. Порушення синтезу якого бiлку сполучної

тканини полягає в основi даної патологiї?
Правильна відповідь Колаген
B Протромбiн
C Фiбриноген
D Альбумiн
E Церулоплазмiн
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№ крок 2010, 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При обстеженнi хворого встановлено дiагноз - алкаптонурiя. Дефiцитом якого ферменту зумовлена ця патологiя?
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти
B Дiамiноксидаза
C Ацетилхолiнестераза
D Тироксингiдроксилаза
E Моноамiнооксидаза
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Бiохiмiчна функцiя водорозчинних вiтамiнiв залежить вiд їх здатностi перетворюватися у коферментнi форми. В яку

коферментну форму може перетворюватися вiтамiн B2 (рибофлавiн)?
Правильна відповідь ФМН (флавинмононуклеотид)
B НАД+ (нiкотинамiдаденiндинуклеотид)
C ТМФ (тiамiнмонофосфат)
D ТДФ (тiамiндифосфат)
E ПАЛФ (пiридоксальфосфат)
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий скаржиться на бiль за грудниною, потовидiлення та посилене серцебиття. Якi з перелiчених ферментiв слiд

визначити в кровi для пiдтвердження дiагнозу iнфаркту мiокарда?
Правильна відповідь АсАТ, КФК, ЛДГ-1
B АлАТ, альдолаза, ЛДГ-4
C Амiлаза, лужна фосфатаза, АлАТ
D Кисла фосфатаза, ЛДГ-5, ЛДГ-4
E α-фетопротеїн, альдолаза, КФК
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Монооксигеназна система мембран ендоплазматичного ретикулуму гепатоцитiв включає флавопротеїн НАДФ-цитохром,

Р-450-редуктазу i цитохром Р-450. Вона сприяє iнактивацiї бiологiчно-активних речовин або знешкодженню токсичних
сполук, каталiзуючи реакцiї:
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Правильна відповідь Гiдроксилювання
B Окиснення
C Метилювання
D Ацетилювання
E Вiдновлення
№ крок 2010, 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У результатi декарбоксилювання амiнокислоти гiстидину у клiтинах утворюється гiстамiн. За рахунок якого ферменту

забезпечується знешкодження даного бiогенного амiну?
Правильна відповідь Дiамiнооксидаза (ДАО)
B Моноамiнооксидаза (МАО)
C Каталаза
D Амiнотрансфераза
E Амiнопептидаза
№ крок 2010
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Щитоподiбна залоза синтезує гормон, що знижує рiвень Ca2+ в кровi, що сприяє вiдкладенню його у кiстках. Який це

гормон?
Правильна відповідь Кальцитонiн
B Тироксин
C Трийодтиронiн
D Адреналiн
E Паратгормон
№ крок 2010
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Амiнотрансферази є ферментами, якi переносять амiнну групу з однiєї сполуки на iншу. Вкажiть, яка сполука є

акцептором амiногруп:
Правильна відповідь α-кетоглутарова кислота
B Ацетон
C Молочна кислота
D Янтарна кислота
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E Масляна кислота
№ крок 2010
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У дослiджуваного, який виходить з тривалого голодування, визначали обмiн азоту. Який найбiльш iмовiрний результат

можна очiкувати?
Правильна відповідь Зниження видiлення азоту
B Збiльшення видiлення азоту
C Азотиста рiвновага
D Кетонемiя
E Негативний азотистий баланс
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого виявлено почервонiння слизової оболонки порожнини рота; в кутах рота i на губах трiщини, лущення шкiри; на

обличчi шкiра суха; запалення кон’юнктиви, проростання судинної сiтки в рогiвку. Iмовiрною причиною даної патологiї є
нестача вiтамiну:

Правильна відповідь B2

B C
C E
D K
E D
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiдомо, що травлення бiлкiв, жирiв та вуглеводiв здiйснюється за допомогою, вiдповiдно, протеаз, лiпаз та амiлаз. В

якому iз травних сокiв мiстяться всi три групи ферментiв у достатнiй для травлення кiлькостi?
Правильна відповідь Пiдшлунковий
B Слина
C Шлунковий
D Жовч
E Шлунковий та жовч
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання В експериментi у тварин пiсля перев’язки загальної жовчної протоки припиняється надходження жовчi до 12-палої
кишки. Гiдролiз яких речовин буде порушуватися при цьому?

Правильна відповідь Жири
B Вуглеводи
C Бiлки
D Жири та вуглеводи
E Бiлки та вуглеводи
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Жiнка похилого вiку скаржиться на погiршення зору в сутiнках. Який з перелiчених вiтамiнiв доцiльно призначити в

даному випадку?
Правильна відповідь A
B C
C E
D D
E P P
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При систематичних iнтенсивних фiзичних навантаженнях вмiст жиру в жировiй тканинi зменшується. Вiн виходить iз

клiтин у кров у формi:
Правильна відповідь Вiльних жирних кислот i глiцерину
B Хiломiкронiв
C Лiпопротеїнiв
D Кетонових тiл
E Глюкози
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiдшлункова залоза видiляє фермент, який здатний гiдролiзувати α-1,4-глiкозиднi зв’язки в молекулi глiкогену. Вкажiть

цей фермент:
Правильна відповідь α-Амiлаза
B Фосфатаза
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C Ентерокiназа
D Хiмотрипсин
E Лiзоцим
№ крок 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Транспортною формою лiпiдiв у кровi є лiпопротеїни. У виглядi якого комплексу переважно транспортується холестерин 

до печiнки?
Правильна відповідь Лiпопротеїни високої густини 
B Лiпопротеїни низької густини
C Лiпопротеїни дуже низької густини
D Iнтерферони
E Альбумiни
№ крок 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Висока токсичнiсть амонiаку для нейронiв ЦНС зумовлюється гальмуванням циклу трикарбонових кислот. Причиною є

зв’язування амонiаку з наступним компонентом циклу:
Правильна відповідь α -кетоглутарат
B Iзоцитрат
C Сукцинат
D Фумарат
E Малат
№ крок 2011
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Хворий скаржиться на полiурiю (5 л сечi на добу) i спрагу. Вмiст глюкози в кровi - 5,1 ммоль/л, питома вага сечi 1,010.

Глюкоза та кетоновi тiла в сечi вiдсутнi. Для якого стану характернi вказанi показники?
Правильна відповідь Нецукровий дiабет
B Мiкседема
C Стероїдний дiабет
D Цукровий дiабет
E Тиреотоксикоз
№ крок 2011
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Через 120 хвилин пiсля прийому їжi в регуляцiї шлункової секрецiї переважають гуморальнi механiзми. За рахунок

секрецiї яких гормонiв найбiльш реалiзується цей механiзм?
Правильна відповідь Гастрин, гiстамiн
B Гастрин, глюкагон
C Глюкагон, iнсулiн
D Гiстамiн, iнсулiн
E Холецистокiнiн-панкреозимiн
№ крок 2011, 2012
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання При дослiдженнi складу сечi виявили зменшення концентрацiї iонiв натрiю. Який з гормонiв забезпечує посилення

реабсорбцiї iонiв натрiю у звивистих канальцях нефрону?
Правильна відповідь Альдостерон
B Вазопресин
C Соматостатин
D Адреналiн
E Ацетилхолiн
№ крок 2011, 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Первинним акцептором водню при тканинному диханнi виступають пiридинзалежнi дегiдрогенази. Який з вiтамiнiв

необхiдний для утворення вiдповiдного коферменту (НАД+)?
Правильна відповідь PP
B C
C B 1

D B 2

E B 6

№ крок 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Обмiн глiцерину у тканинах тiсно пов’язаний з глiколiзом. Який метаболiт промiжного обмiну глiцерину безпосередньо

включається в глiколiз?
Правильна відповідь Дигiдроксиацетонфосфат
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B Пiруват
C Триацилглiцерол
D Дiацилглiцерол
E Фосфоенолпiровиноградна кислота
№ крок 2011, 2012
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Вiдомо, що деякi хiмiчнi сполуки роз’єднують тканинне дихання та окиснефосфорилювання. Назвiть одну з таких сполук:

Правильна відповідь 2,4-динiтрофенол
B Чадний газ
C Антимiцин А
D Молочна кислота
E Ацетил-КоА
№ крок 2011, 2015
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання У медичнiй практицi використовуються сульфанiламiднi препарати, що є антиметаболiтами параамiнобензойної кислоти,

яка синтезується мiкроорганiзмами. Синтез якого вiтамiну при цьому блокується?
Правильна відповідь Фолiєва кислота
B Пангамова кислота
C Оротова кислота
D Нiкотинова кислота
E Аскорбiнова кислота
№ крок 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У дитини спостерiгається недостатнiсть синтезу ферменту глюкозо-6-фосфатдегiдрогенази. Який метаболiчний шлях

перетворення вуглеводiв порушений у цiєї дитини?
Правильна відповідь Пентозофосфатний цикл
B Глiкогенолiз
C Глiкогенез
D Глюконеогенез
E Аеробне окиснення глюкози
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№ крок 2011
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання За вiрусних iнфекцiй в органiзмi синтезується захисний бiлок - iнтерферон. Одним з механiзмiв противiрусної дiї

iнтерферону є:
Правильна відповідь Гальмування бiосинтезу бiлкiв
B Стимуляцiя бiосинтезу бiлка
C Гальмування транскрипцiї
D Гальмування реплiкацiї 
E Стимуляцiя процесiнгу
№ крок 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У чоловiка 38-ми рокiв, що страждає на ожирiння i споживає жирне м’ясо, яйця, масло, виявленi каменi в жовчнiй

протоцi. З пiдвищенням концентрацiї якої речовини в жовчi це пов’язано?
Правильна відповідь Холестерин
B Лiзоцим
C Бiлiрубiн
D Бiлiвердин
E Муцин
№ крок 2011, 2012, 2013, 2015
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiсля вживання їжi, збагаченої вуглеводами, рiвень глюкози в кровi спочатку збiльшується, а потiм знижується пiд дiєю

iнсулiну. Який процес активується пiд дiєю цього гормону?
Правильна відповідь Синтез глiкогену
B Глюконеогенез
C Розпад глiкогену
D Розпад бiлкiв
E Розпад лiпiдiв
№ крок 2011
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання До гастроентерологiчного вiддiлення надiйшла дiвчинка, при обстеженнi якої було виявлено дисбактерiоз кишечнику та

зниження процесу згортання кровi. З недостатнiстю якого вiтамiну пов’язане дане порушення?
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Правильна відповідь K
B A
C C
D D
E B 1

№ крок 2012
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Амiлолiтичнi ферменти каталiзують гiдролiз полiсахаридiв i олiгосахаридiв. На який хiмiчний зв’язок вони дiють?
Правильна відповідь Глiкозидний
B Водневий
C Пептидний
D Амiдний
E Фосфодiефiрний
№ крок 2012
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У спортсменiв пiсля тренування частота серцевих скорочень збiльшилась до 120/хв. Якi гормони наднирникiв

забезпечують подiбний ефект?
Правильна відповідь Катехоламiни
B Мiнералокортикоїди
C Глюкокортикоїди
D Статевi гормони
E Рилiзинг-гормони
№ крок 2012
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Зростання видiлення iнсулiну пiдшлунковою залозою вiдбувається пiсля вживання вуглеводної їжi. Активнiсть якого

ферменту регулює iнсулiн?
Правильна відповідь Глюкокiназа
B Альдолаза
C Лактатдегiдрогеназа
D Енолаза
E Пiруваткiназа

37



№ крок 2011, 2012
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання До лiкаря звернувся пацiєнт зi скаргами на сонячнi опiки, зниження гостроти зору. Волосся, шкiра i очi не мають

пiгментацiї. Встановлений дiагноз - альбiнiзм. Дефiцит якого ферменту  має мiсце у пацiєнта?
Правильна відповідь Тирозиназа
B Аргiназа
C Карбоангiдраза
D Гiстидиндекарбоксилаза
E Гексокiназа
№ крок 2012
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У пацiєнта в сечi пiдвищений вмiст гiпурової кислоти, яка є продуктом знешкодження в печiнцi бензойної кислоти. З якої

амiнокислоти в органiзмi людини утворюється бензойна кислота?
Правильна відповідь Фенiлаланiн
B Сукцинат
C Лактат
D Аспартат
E Малат
№ крок 2012, 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При електрофоретичному дослiдженнi сироватки кровi хворого виявили iнтерферон. В зонi якої фракцiї цей бiлок

знаходиться?
Правильна відповідь γ -глобулiни
B α 1-глобулiни
C α 2-глобулiни
D β -глобулiни
E Альбумiни
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У середовищi з яким pH  проявляють максимальну активнiсть протеолiтичнi ферменти шлункового соку?
Правильна відповідь 3,2-3,5
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B 6.5
C 7
D 9
E 0,5-1,0
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пацiєнта було встановлено порушення всмоктування жирiв. Дефiцит якої речовини в кишечнику може бути причиною

цього?
Правильна відповідь Жовчнi кислоти
B Холестерин
C Жовчнi пiгменти
D Лецитин
E Бiкарбонати
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 70-ти рокiв виявлено атеросклероз судин серця та головного мозку. При обстеженнi вiдмiчено змiни лiпiдного

спектру кровi. Збiльшення яких лiпопротеїнiв вiдiграє суттєве значення в патогенезi атеросклерозу?
Правильна відповідь Лiпопротеїни низької щiльностi
B Лiпопротеїни дуже низької щiльностi
C Лiпопротеїни промiжної щiльностi
D Лiпопротеїни високої щiльностi
E Хiломiкрони
№ крок 2012, 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Деякi вiтамiни забезпечують стабiльнiсть бiологiчних мембран. Вкажiть один з вiтамiнiв, що має таку дiю:
Правильна відповідь Токоферол
B Нафтохiнон
C Холекальциферол
D Пантотенова кислота
E Рибофлавiн
№ крок 2012, 2014, 2016
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Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання До лiкаря звернувся чоловiк 70-ти рокiв зi скаргами на збiльшення кистей, стоп, язика, збiльшення рис обличчя. При

обстеженнi виявлено значне пiдвищення концентрацiї соматотропного гормону у кровi. Чим зумовлений даний стан
хворого?

Правильна відповідь Гiперфункцiя аденогiпофiзу
B Гiпофункцiя щитоподiбної залози 
C Гiпофункцiя аденогiпофiзу
D Гiперфункцiя кiркової речовини наднирникiв
E Гiперфункцiя бiлящитоподiбних залоз
№ крок 2012, 2013, 2016
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання При Аддiсоновiй (бронзовiй) хворобi призначають глюкокортикоїди. З посиленням якого процесу пов’язана їх дiя?

Правильна відповідь Глюконеогенез
B Глiколiз
C Пентозофосфатний шлях
D Глiкогенолiз
E Орнiтиновий цикл
№ крок 2012
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Важливим субстратом глюконеогенезу в печiнцi є аланiн. Назвiть реакцiю, в ходi якої вiн утворюється в скелетних м’язах

з пiрувату:
Правильна відповідь Трансамiнування
B Декарбоксилювання
C Дегiдрування
D Iзомеризацiя
E Фосфорилювання
№ крок 2012, 2016
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Стрептомiцин та iншi амiноглiкозиди, зв’язуючись з 3OS -субодиницею рибосом, попереджають приєднання

формiлметiонiл-тРНК. Який процес порушується внаслiдок цього ефекту?
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Правильна відповідь Iнiцiацiя трансляцiї
B Термiнацiя трансляцiї
C Iнiцiацiя транскрипцiї
D Термiнацiя транскрипцiї
E Iнiцiацiя реплiкацiї
№ крок 2012
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У пацiєнта з хворобою Паркiнсона знижена кiлькiсть дофамiну, який утворюється з дiоксiфенiлаланiну (ДОФА). Пiд дiєю

якого ферменту вiдбувається це перетворення?
Правильна відповідь Декарбоксилаза
B Дезамiназа
C Гiдролаза
D Амiнотрансфераза
E Карбоксипептидаза
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В процесi катаболiзму гемоглобiну звiльняється Ферум, який надходить до кiсткового мозку i знову використовується для

синтезу гемоглобiну. В комплексi з яким транспортним бiлком переноситься Ферум?
Правильна відповідь Трансферин
B Транскобаламiн
C Гаптоглобiн
D Церулоплазмiн
E Альбумiн
№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий страждає на тромбофлебiт. Який з вiтамiнiв, що посилює синтез факторiв згортання кровi, може провокувати

загострення даного захворювання?
Правильна відповідь K
B C
C B 2

D D
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E B 1

№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При дослiдженнi кровi виявленi структурнi змiни еритроцитiв та гемоглобiну. Замiна якої амiнокислоти у β -ланцюгу 

гемоглобiну може до цього призводити?
Правильна відповідь Глутамiнової кислоти на валiн 
B Аргiнiну на серин
C Аспарагiнової кислоти на валiн
D Аспарагiнової кислоти на лейцин
E Фенiлаланiну на аланiн
№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Оберiть з препаратiв, що надiйшли до аптеки, той, який вiдноситься до жиророзчинних вiтамiнних препаратiв:
Правильна відповідь Ретинолу ацетат
B Окситоцин
C Ацикловiр
D Гепарин
E Димедрол
№ крок 2013
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пацiєнту похилого вiку з метою попередження розвитку жирової iнфiльтрацiї печiнки рекомендовано вживати в їжу сир.

Яка незамiнна амiнокислота, необхiдна для синтезу фосфолiпiдiв, є у сирi у великiй кiлькостi?
Правильна відповідь Метiонiн
B Аргiнiн
C Аланiн
D Аспартат
E Пролiн
№ крок 2013, 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Внутрiшньоклiтинний метаболiзм глiцерину починається з його активацiї. Яка сполука утворюється в першiй реакцiї його

перетворення?
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Правильна відповідь Альфа-глiцеролфосфат
B Пiруват
C Лактат
D Холiн
E Ацетилкоензим А
№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Для формування кiсткової системи плоду пiд час внутрiшньоутробного розвитку необхiдно надходження вiтамiну D

Похiдним якої хiмiчної сполуки є цей вiтамiн?
Правильна відповідь Холестерол
B Глiцерол
C Сфiнгозин
D Iнозитол
E Етанол
№ крок 2013, 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка 56-ти рокiв розвинулась мегалобластна анемiя на фонi алкогольного цирозу печiнки. Дефiцит якого вiтамiну є

основною причиною анемiї у цього пацiєнта?
Правильна відповідь Фолiєва кислота
B Лiпоєва кислота
C Бiотин
D Тiамiн
E Пантотенова кислота
№ крок 2013
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворої спостерiгається пiдвищення вмiсту сечової кислоти в кровi та сечi, вiдкладення солей сечової кислоти у суглобах

i хрящах. Для якого захворювання це характерно?
Правильна відповідь Подагра
B Рахiт
C Остеопороз
D Скорбут
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E Остеохондроз
№ крок 2013, 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У працiвника птахофабрики, що вживав у їжу щодня 5 i бiльше сирих яєць з’явилась млявiсть, сонливiсть, бiль у м’язах,

випадiння волосся, себорея. З дефiцитом якого вiтамiну пов’язаний даний стан?
Правильна відповідь H  (бiотин)
B C  (аскорбiнова кислота)
C A  (ретинол)
D B 1 (тiамiн)
E B 2 (рибофлавiн)
№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При порушеннi експлуатацiї пiчного опалення люди часто отруюються чадним газом. До утворення якої сполуки у кровi

призводить отруєння чадним газом?
Правильна відповідь Карбоксигемоглобiн
B Карбгемоглобiн
C Метгемоглобiн
D Дезоксигемоглобiн
E Оксигемоглобiн
№ крок 2013
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Велика група антибiотикiв, що використовуються в медицинi, гальмують синтез нуклеїнових кислот i бiлкiв. Який процес

iнгiбує актиномiцин?
Правильна відповідь Транскрипцiя
B Репарацiя
C Трансляцiя
D Реплiкацiя
E Рекогнiцiя
№ крок 2013, 2014, 2015
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання Для лiкування хвороби Паркiнсона використовують L-DOФА та його похiднi. З якої амiнокислоти утворюється ця
речовина?

Правильна відповідь Тирозин
B Аспарагiн
C Глутамат
D Триптофан
E Аргiнiн
№ крок 2013
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Спадковi дефекти глутатiонпероксидази в еритроцитах призводять до гемолiтичної анемiї. Порушення якого процесу має

мiсце за цих умов?
Правильна відповідь Знешкодження активних форм кисню
B Анаеробний глiколiз
C Метаболiзм пуринових нуклеотидiв
D Цикл лимонної кислоти
E Окиснення жирних кислот
№ крок 2013
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Процес окиснювального фосфорилювання - це головний шлях бiосинтезу АТФ в органiзмi людини. В якiй органелi

клiтини локалiзована АТФ-синтетаза?
Правильна відповідь Мiтохондрiя
B Лiзосоми
C Ядро
D Апарат Гольджi
E Мiкросоми
№ крок 2013
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого з черепно-мозковою травмою спостерiгаються епiлептиморфнi судомнi напади, що регулярно повторюються.

Утворення якого бiогенного амiну порушено при цьому станi?
Правильна відповідь ГАМК
B Гiстамiн
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C Адреналiн
D Серотонiн
E Норадреналiн
№ крок 2013, 2014, 2015
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Хворому туберкульозом призначено антибiотик олiгомiцин. Який процес гальмує цей препарат у мiтохондрiях?
Правильна відповідь Окиснювальне фосфорилювання
B Субстратне фосфорилювання
C Мiкросомальне окиснення
D Пероксидне окиснення лiпiдiв
E Окиснювальне декарбоксилування
№ крок 2013
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Для лiкування онкологiчного хворого використовувався аналог УМФ-5 фторурацил, який блокує синтез тимiдину.

Активнiсть якого ферменту гальмується цим препаратом?
Правильна відповідь Тимiдилатсинтаза
B Тимiдинфосфорилаза
C Аденозиндезамiназа
D Дигiдрооротатдегiдрогеназа
E Рибонуклеотидредуктаза
№ крок 2013, 2014, 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Активнiсть знешкодження токсичних речовин у дiтей нижча у 4 рази, нiж у дорослих. Який фермент, необхiдний для

кон’югацiї токсичних сполук, має низьку активнiсть у дiтей?
Правильна відповідь Глюкуронiлтрансфераза
B АлАТ
C АсАТ
D Креатинфосфокiназа
E ЛДГ1

№ крок 2013
Тема : Загальні закономірності метаболізму
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Текст завдання Хворому призначено гiдразид iзонiкотинової кислоти (антивiтамiн вiтамiну PP ). Недостатнiсть синтезу якого
коферменту спостерiгається у даного пацiєнта?

Правильна відповідь НАД+
B ФАД
C ФМН
D КоА-SH
E ТПФ
№ крок 2013
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини 2-х рокiв дисбактерiоз кишечнику призвiв до погiршення згортання кровi. Яка найбiльш iмовiрна причина

цього? 
Правильна відповідь Недостатнiсть вiтамiну K 
B Гiповiтамiноз PP 
C Порушення синтезу фiбриногену 
D Гiпокальцiємiя 
E Активацiя  тканинного  тромбопластину
№ крок 2014, 2015
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У товстiй кишцi декарбоксилюються деякi амiнокислоти з утворенням токсичних речовин. Яка сполука утворюється iз

орнiтину?
Правильна відповідь Путресцин
B Iндол
C Фенол
D Лiзин
E Аргiнiн
№ крок 2014
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання При якому станi у хворого спостерiгається гiперглiкемiя, глюкозурiя, висока густина сечi, в кровi пiдвищена кiлькiсть

глюкокортикоїдiв; в кровi i сечi пiдвищена концентрацiя 17-кетостероїдiв?
Правильна відповідь Стероїдний дiабет
B Цукровий дiабет
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C Нецукровий дiабет
D Нирковий дiабет
E Печiнковий дiабет
№ крок 2014
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого 40-ка рокiв у зв’язку з ураженням гiпоталамо-гiпофiзарного провiдникового шляху виникли полiурiя (10-12 л за

добу), полiдипсiя. При дефiцитi якого гормону виникають такi розлади?
Правильна відповідь Вазопресин
B Окситоцин
C Кортикотропiн
D Соматотропiн
E Тиротропiн
№ крок 2014
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Бiосинтез пуринового кiльця вiдбувається на рибозо-5-фосфатi шляхом поступового нарощення атомiв азоту i вуглецю та

замикання кiлець. Джерелом рибозофосфату є такий процес:
Правильна відповідь Пентозофосфатний цикл
B Глiколiз
C Глiконеогенез
D Глюконеогенез
E Глiкогенолiз
№ крок 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Потерпiлого доставили в лiкарню з гаража, де вiн перебував у непритомному станi при працюючому моторi автомобiля.

Попереднiй дiагноз - отруєння чадним газом. Розвиток гiпоксiї у потерпiлого пов’язаний з тим, що у кровi накопичується:

Правильна відповідь Карбоксигемоглобiн
B Карбгемоглобiн
C Оксигемоглобiн
D Дезоксигемоглобiн
E Метгемоглобiн
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№ крок 2014, 2015, 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiсля споживання високовуглеводної їжi спостерiгається алiментарна гiперглiкемiя . Активнiсть якого ферменту

гепатоцитiв при цьому iндукується у найбiльшiй мiрi?
Правильна відповідь Глюкокiназа
B Альдолаза
C Фосфорилаза
D Iзоцитратдегiдрогеназа
E Глюкозо-6-фосфатаза
№ крок 2014, 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiд час голодування активується глюконеогенез. Назвiть вiтамiн, що бере активну участь у процесi карбоксилювання

пiровиноградної кислоти:
Правильна відповідь Бiотин
B Ретинол
C Кальциферол
D Нiкотинамiд
E Фолацин
№ крок 2014
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При хворобi Паркiнсона порушується синтез дофамiну в мозку. Для лiкування використовується його безпосереднiй

попередник, який легко проникає через гематоенцефалiчний бар’єр, а саме:
Правильна відповідь ДОФА
B Триптофан
C ГАМК
D Норадреналiн
E Адреналiн
№ крок 2014
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Протипухлиннi препарати здатнi пригнiчувати подiл ракових клiтин. Механiзмом дiї протипухлинного фармпрепарату 5-

фторурацилу є безпосереднє гальмування синтезу:
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Правильна відповідь ДНК
B мРНК
C рРНК
D тРНК
E Бiлка
№ крок 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiсля прийому молока у однорiчної дитини розвинулись дiарея, здуття кишечнику. Дефiцит якого ферменту має мiсце у

малюка?
Правильна відповідь Лактаза
B Мальтаза
C Альдолаза
D Гексокiназа
E Глiкозидаза
№ крок 2014, 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Еритроцити для своєї життєдiяльностi потребують енергiї у виглядi АТФ. Укажiть метаболiчний процес, який забезпечує

еритроцит необхiдною кiлькiстю АТФ:
Правильна відповідь Анаеробний глiколiз
B Глюконеогенез
C Пентозофосфатний цикл
D Бета-окиснення жирних кислот
E Цикл трикарбонових кислот
№ крок 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого дiагностовано посилене гниття бiлкiв у кишечнику. За кiлькiстю якої речовини в сечi оцiнюють iнтенсивнiсть

цього процесу i швидкiсть реакцiї знешкодження токсичних продуктiв у печiнцi?
Правильна відповідь Iндикан
B Молочна кислота
C Сечова кислота
D Креатин
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E Ацетон
№ крок 2014
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Вiдомо, що деякi сполуки роз’єднують тканинне дихання та окиснефосфорилювання. Яка речовина має такi властивостi?

Правильна відповідь 2,4-динiтрофенол
B Чадний газ
C Антимiцин А
D Молочна кислота
E Ацетил-КоА
№ крок 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворих на алкоголiзм часто спостерiгаються розлади функцiї центральної нервової системи - втрата пам’ятi, психози.

Викликає вказанi симптоми в органiзмi недостатнiсть вiтамiну B 1. Порушення утворення якого коферменту може
спричинити цi симптоми?

Правильна відповідь Тiамiнпiрофосфат
B Коензим А
C ФАД
D НАДФ
E Пiридоксальфосфат
№ крок 2014
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого пiсля введення парентерально вiтамiну B 6 розвинувся анафiлактичний шок з явищами бронхоспазму,

зниженням артерiального тиску, цiанозом та судомами. Який медiатор анафiлаксiї спричинює падiння артерiального
тиску?

Правильна відповідь Гiстамiн
B Гепарин
C Катехоламiни
D Глюкокортикоїди
E Тромбоксан
№ крок 2014
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий звернувся до лiкаря iз скаргою на втрату чутливостi та болi по ходу периферичних нервiв. При аналiзi кровi

виявлено пiдвищений вмiст пiровиноградної кислоти. Нестача якого вiтамiну може викликати такi змiни?
Правильна відповідь Вiтамiн B 1

B Вiтамiн P P
C Бiотин
D Вiтамiн B 2

E Пантотенова кислота
№ крок 2014
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого гiперхромна 12-дефiцитна анемiя. Препарат якого вiтамiну йому необхiдно призначити?
Правильна відповідь Цiанокобаламiн
B Рибофлавiн
C Вiкасол
D Тiамiну хлорид
E Ретинолу ацетат
№ крок 2015, 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Для активацiї та переносу ВЖК через мiтохондрiальну мембрану потрiбнi вiтамiни та вiтамiноподiбнi сполуки. Вкажiть

одну з них:
Правильна відповідь Карнiтин
B Бiотин
C Рибофлавiн
D Убiхiнон
E Тiамiн
№ крок 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiтамiн В6 входить  до  складу коферменту  пiридоксальфосфату (ПАЛФ). Якi реакцiї протiкають за участю ПАЛФ?

Правильна відповідь Декарбоксилювання i трансамiнування амiнокислот
B Синтез стероїдних гормонiв i холестеролу
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C Синтез жовчних кислот i холестеролу 
D Синтез нуклеїнових кислот i фосфолiпiдiв
E Синтез кетонових тiл i жовчних кислот
№ крок 2015
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Сечова кислота є похiдним: 
Правильна відповідь Пурину
B Iндолу
C Пiразину
D Пiразолу
E Пiридину
№ крок 2015, 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Дефiцит якого вiтамiну найбiльше буде спричиняти активiзацiю процесiв перекисного окиснення лiпiдiв?
Правильна відповідь Вiтамiн Е
B Вiтамiн D
C Вiтамiн К
D Вiтамiн  12
E Вiтамiн  6
№ крок 2015, 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У обстежуваної дитини поганий апетит, нудота. Прийом молока викликає блювання, а перiодично - пронос.

Спостерiгається вiдставання в ростi, втрата ваги, затримка в розумовому розвитку. Недостатнiсть якого ферменту
викликає вказану патологiю?

Правильна відповідь Галактозо-1-фосфат-уридилтрансфераза
B Тирозиназа
C Глюкокiназа
D Каталаза
E Ксантиноксидаза
№ крок 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У пацiєнта жирова iнфiльтрацiя печiнки. Цю патологiю уповiльнюють лiпотропнi речовини. Яку речовину можна вiднести 
до лiпотропних факторiв?

Правильна відповідь Холiн
B Гiстамiн
C Аланiн
D Креатинiн
E Ацетилхолiн
№ крок 2015, 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При обстеженнi хворого встановлено дiагноз: алкаптонурiя. Дефiцитом якого ферменту зумовлена ця патологiя?
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти
B Фенiлаланiнгiдроксилаза
C Тирозиназа
D Тироксингiдроксилаза
E Моноамiнооксидаза
№ крок 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пацiєнт звернувся до лiкаря зi скаргами на перiодичнi гострi болi в животi, судоми, порушення зору, вiдмiчає червоний

колiр сечi. Дiагностовано порфiрiю. Ймовiрна причина хвороби - порушення бiосинтезу:
Правильна відповідь Гему
B Глюкози
C Холестеролу
D Жовчних кислот
E Сечової кислоти
№ крок 2014, 2015
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Перетворення сукцинату в фумарат каталiзується сукцинатдегiдрогеназою. Який конкурентний iнгiбiтор гальмує

активнiсть ферменту?
Правильна відповідь Малонова кислота
B Щавлевооцтова кислота
C Яблучна кислота
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D Фумарова кислота
E Пiровиноградна кислота
№ крок 2016
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого на цукровий дiабет пiсля введення iнсулiну розвинулась кома. Вмiст цукру кровi - 2,35 ммоль/л. Який вид коми

має мiсце?
Правильна відповідь Гiпоглiкемiчна
B Лактатацидемiчна
C Гiперосмолярна
D Кетоацидотична
E Гiперглiкемiчна
№ крок 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання За один цикл бета-окиснення жирних кислот у мiтохондрiях утворюються 1 ФАДН2 i 1 НАДН(Н). Цi коферменти

передають атоми Гiдроґену на дихальний ланцюг, де утворюється така кiлькiсть молекул АТФ:
Правильна відповідь 5
B 10
C 8
D 15
E 3
№ крок 2016
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Є декiлька шляхiв знешкодження амiаку в органiзмi людини, але для окремих органiв є специфiчнi. Для клiтин головного

мозку характерним шляхом знешкодження амiаку є утворення такої речовини:
Правильна відповідь Глутамiн
B Бiлiрубiн
C Глiцин
D Креатин
E Лактат
№ крок 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання Гiперхромна анемiя - хвороба Бiрмера - виникає внаслiдок нестачi вiтамiну B 12. Який бiоелемент входить до складу цього
вiтамiну?

Правильна відповідь Кобальт
B Ферум
C Магнiй
D Молiбден
E Цинк
№ крок 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Аналiз шлункового соку має iстотне дiагностичне значення при захворюваннях шлунка. Яку сполуку використовують як

стимулятор секрецiї шлункового соку при клiнiчних дослiдженнях?
Правильна відповідь Гiстамiн
B Диоксифенiлаланiн
C Тирамiн
D Дофамiн
E ГАМК
№ крок 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiтамiн B 6 входить до складу коферменту пiридоксальфосфату (ПАЛФ). Якi реакцiї протiкають за участю ПАЛФ?

Правильна відповідь Декарбоксилювання i трансамiнування амiнокислот
B Синтез стероїдних гормонiв i холестеролу
C Синтез жовчних кислот i холестеролу
D Синтез нуклеїнових кислот i фосфолiпiдiв
E Синтез кетонових тiл i жовчних кислот
№ крок 2016
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого 40-ка рокiв у зв’язку з ураженням гiпоталамо-гiпофiзарного провiдникового шляху виникла полiурiя (10-12 л за

добу), полiдипсiя. При дефiцитi якого гормону виникають такi розлади?
Правильна відповідь Вазопресин
B Окситоцин
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C Кортикотропiн
D Соматотропiн
E Тиротропiн
№ крок 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При порфiрiях накопичуються та екскретуються з органiзму людини порфiрини та порфiриногени. З порушенням синтезу

якої сполуки пов’язанi цi патологiї?
Правильна відповідь Гем
B Глюкоза
C Сечовина
D Триглiцериди
E Холестерол
№ крок 2012
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Якi речовини є адекватними нейрогуморальними стимуляторами видiлення шлункового соку в шлункову фазу секрецiї?

Правильна відповідь Гiстамiн i гастрин
B Серотонiн i ацетилхолiн
C Ентерогастрон i секретин
D Секретин, ХЦК-ПЗ
E Дофамiн i мотiлiн
№ крок 2016
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Знешкодження бiлiрубiну в печiнцi вiдбувається шляхом приєднання глюкуронової кислоти. Який фермент печiнки 

каталiзує реакцiю перетворення непрямого бiлiрубiну на прямий?
Правильна відповідь УДФ-глюкуронiлтрансфераза
B Глюкозо-6-фосфатаза
C Альдолаза
D ДНК-залежна РНК-полiмераза
E Лактатдегiдрогеназа
№ крок 2016
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 59-ти рокiв, що страждає на цироз печiнки, розвинувся геморагiчний синдром. Розвиток геморагiчного

синдрому у данiй клiнiчнiй ситуацiї зумовлений зниженням такої функцiї печiнки:
Правильна відповідь Бiлковосинтетична
B Детоксикацiйна
C Жовчоутворююча
D Кон’югацiйна
E Гемопоетична
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Антивiтамiни - це речовини рiзноманiтної будови, якi обмежують використання вiтамiнiв у органiзмi та проявляють

протилежну їм дiю. Вкажiть антивiтамiн вiтамiну К:
Правильна відповідь Дикумарол
B Сульфапiридазин
C Дезоксипiридоксин
D Амiноптерин
E Iзонiазид
№ крок 2007
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання При транспортi деяких речовин вiдбувається використання метаболiчної енергiї (енергiї АТФ). Цим процесом є:
Правильна відповідь Активний транспорт 
B Проста дифузiя
C Фiльтрацiя
D Осмос
E Полегшена дифузiя
№ крок 2007
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання До складу жовчi входять жовчнi кислоти. Виберiть одну з них:
Правильна відповідь Холева
B Глютамiнова
C Молочна
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D Арахiдонова
E Пiровиноградна
№ крок 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В експериментi застосували препарат, який пригнiчує синтез АТФ в клiтинi. Який вид трансмембранного транспорту буде

порушено внаслiдок цього?
Правильна відповідь Активний
B Дифузiя
C Осмос
D Фiльтрацiя
E Полегшена дифузiя
№ крок 2009, 2011
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого вiдмiчається послаблення гальмiвних процесiв у ЦНС, що пов’язано з порушенням утворення гамма-

амiномасляної кислоти. Яка речовина є попередником ГАМК?
Правильна відповідь Глутамат
B Триптофан
C Метiонiн
D Валiн
E Глiцин
№ крок 2013, 2014, 2015
Тема : Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Для лiкування хвороби Паркiнсона використовують L-DOФА та його похiднi. З якої амiнокислоти утворюється ця

речовина?
Правильна відповідь Тирозин
B Аспарагiн
C Глутамат
D Триптофан
E Аргiнiн
№ крок 2013
Тема : Загальні закономірності метаболізму
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Текст завдання Спадковi дефекти глутатiонпероксидази в еритроцитах призводять до гемолiтичної анемiї. Порушення якого процесу має
мiсце за цих умов?

Правильна відповідь Знешкодження активних форм кисню
B Анаеробний глiколiз
C Метаболiзм пуринових нуклеотидiв
D Цикл лимонної кислоти
E Окиснення жирних кислот
№ крок 2013, 2014, 2015
Тема : Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Хворому туберкульозом призначено антибiотик олiгомiцин. Який процес гальмує цей препарат у мiтохондрiях?
Правильна відповідь Окиснювальне фосфорилювання
B Субстратне фосфорилювання
C Мiкросомальне окиснення
D Пероксидне окиснення лiпiдiв
E Окиснювальне декарбоксилювання
№ крок 2013
Тема : Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Для лiкування онкологiчного хворого використовувався аналог УМФ-5 фторурацил, який блокує синтез тимiдину.

Активнiсть якого ферменту гальмується цим препаратом?
Правильна відповідь Тимiдилатсинтаза
B Тимiдинфосфорилаза
C Аденозиндезамiназа
D Дигiдрооротатдегiдрогеназа
E Рибонуклеотидредуктаза
№ крок 2015
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiтамiн В6 входить  до  складу коферменту  пiридоксальфосфату (ПАЛФ). Якi реакцiї протiкають за участю ПАЛФ?

Правильна відповідь Декарбоксилювання i трансамiнування амiнокислот
B Синтез стероїдних гормонiв i холестеролу
C Синтез жовчних кислот i холестеролу 
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D Синтез нуклеїнових кислот i фосфолiпiдiв
E Синтез кетонових тiл i жовчних кислот
№ крок 2018
Тема Основи молекулярної біології та генетики

Текст завдання Хворому на подагру призначено алопуринол, конкурентний iнгiбiтор ксантиноксидази, термiнального ферменту розпаду:

Правильна відповідь Пуринових нуклеотидiв
B Глiкопротеїнiв
C Фосфолiпiдiв
D Вищих жирних кислот
E Гетерополiсахаридiв
№ крок 2018
Тема Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування

Текст завдання Спадковi генетичнi дефекти призводять до порушення синтезу деяких ферментiв в органiзмi людини. Вкажiть, 
недостатнiсть якого ферменту призводить до порушення розщеплення лактози:

Правильна відповідь Лактаза
B Мальтаза
C Сахараза
D Лiпаза
E Пептидаза
№ крок 2018
Тема Введення в біохімію. Ферменти та коферменти. Регуляція метаболізму

Текст завдання У хворих при лiкуваннi гнiйних ран використовують пов’язки з iммобiлiзованим на них ферментом. Вкажiть цей фермент:

Правильна відповідь Трипсин
B Аргiназа
C Каталаза
D Лужна фосфатаза
E Кисла фосфатаза
№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 
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Текст завдання У хлопчика 12-ти рокiв спостерiгається малий зрiст, проте розумово вiн не вiдрiзняється вiд своїх однолiткiв. Вкажiть,
недостатнiсть якого гормону найiмовiрнiше призводить до цiєї патологiї:

Правильна відповідь Соматотропiн
B Iнсулiн
C Окситоцин
D Вазопресин
E Адреналiн
№ крок 2018
Тема ведення в біохімію. Ферменти та коферменти. Регуляція метаболізму

Текст завдання Фермент здiйснює перенос структурного фрагменту вiд одного субстрату до iншого. Назвiть клас цього ферменту:

Правильна відповідь Трансферази
B Iзомерази
C Оксидоредуктази
D Лiгази
E Гiдролази
№ крок 2018
Тема Метаболізм ліпідів та його регуляція

Текст завдання Для активацiї та переносу ВЖК через мiтохондрiальну мембрану потрiбнi вiтамiни та вiтамiноподiбнi сполуки. Вкажiть
одну з них: 

Правильна відповідь Карнiтин
B Бiотин
C Рибофлавiн
D Убiхiнон
E Тiамiн
№ крок 2018
Тема Метаболізм ліпідів та його регуляція

Текст завдання За один цикл β -окиснення жирних кислот у мiтохондрiях утворюються 1 ФАДН2 i 1 НАДН(Н). Цi коферменти передають
атоми водню на дихальний ланцюг, де утворюється така кiлькiсть молекул АТФ:

Правильна відповідь 5
B 10
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C 8
D 15
E 3
№ крок 2018
Тема Біохімія та патобіохімія крові

Текст завдання У пацiєнта при обстеженнi виявлена жовтушнiсть склер, слизової оболонки рота. Збiльшення вмiсту якого бiохiмiчного
показника кровi можна очiкувати?

Правильна відповідь Бiлiрубiн
B Амiлаза
C Глюкоза
D Альбумiн
E Холестерин
№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 

Текст завдання Хворому тривалий час з лiкувальною метою призначали кортизол. Вкажiть, похiдним якої сполуки є ця речовина:

Правильна відповідь Холестерин
B Глюкоза
C Альбумiн
D Глiцерин
E Сфiнгозин
№ крок 2018
Тема Основи молекулярної біології та генетики

Текст завдання
В клiнiку потрапив чоловiк з гострим нападом подагри. Вмiст сечової кислоти в сироватцi кровi хворого значно
пiдвищений, в сечi пiдвищена добова кiлькiсть цiєї сполуки. Змiна активностi якого ферменту призводить до даної
патологiї?

Правильна відповідь Ксантиноксидаза
B Глюкозо-6-фосфатаза
C Аланiнамiнотрансфераза
D Лактатдегiдрогеназа
E Глiкогенсинтаза
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№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 
Текст завдання Для стимуляцiї пологової дiяльностi використовують гормон нейрогiпофiза. Вкажiть цей гормон:
Правильна відповідь Окситоцин
B Iнсулiн
C Глюкагон
D Тироксин
E Тестостерон
№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 

Текст завдання Гормони регулюють багаточисельнi процеси обмiну речовин. Вкажiть, який з наведених гормонiв активує синтез 
глiкогену:

Правильна відповідь Iнсулiн
B Адреналiн
C Вазопресин
D Тироксин
E Окситоцин
№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 

Текст завдання У пацiєнта, що проживає на специфiчнiй геохiмiчнiй територiї, поставлено дiагноз ендемiчний зоб. Недостатнiсть якого 
мiкроелементу призводить до виникнення даної патологiї?

Правильна відповідь I
B C l
C Br
D F
E N a
№ крок 2019
Тема Молекулярні механізми дії гормонів на клітини-мішені. Біохімія гормональної регуляції 

Текст завдання Синтез ейкозаноїдів починається зі звільнення полієнових кислот від фосфо- ліпідів мембрани за участю специфічної
фосфоліпази. Вкажіть цей фермент:

Правильна відповідь Фосфоліпаза А2
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B  Аргіназа
C Протеїнкіназа
D  Фосфоліпаза С
E  Циклооксигеназа
№ крок 2019
Тема  Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання ТЕМА: Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування  

Правильна відповідь Окуліст виявив у хворого збільшення часу звикання ока до темряви. Нестача якого вітаміну може бути причиною та-кого 
симптому?

B А
C В6
D В і С .
E С

К
№ крок 2019
Тема Метаболізм амінокислот. Ензимопатії амінокислотного обміну

Текст завдання Для лікування хвороби Паркінсона ви-користовують L-ДОФА та його похідні. З якої амінокислоти утворюється ця
речо-вина?

Правильна відповідь Тирозин
B  Триптофан
C  Аргінін
D  Глутамат
E  Аспарагін
№ крок 2019
Тема Метаболізм ліпідів та його регуляція  

Текст завдання Для активації та переносу ВЖК через мітохондріальну мембрану потрібні віта-міни та вітаміноподібні сполуки. Вкажіть
одну з них:

Правильна відповідь Карнітин
B  Убіхінон
C  Біотин
D Тіамін
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E  Рибофлавін
№ крок 2019
Тема Функціональна та клінічна біохімія органів і тканин  

Текст завдання Є декілька шляхів знешкодження амі-аку в організмі людини, але для окремих органів є специфічні. Для клітин
голов-ного мозку характерним шляхом знешко-дження аміаку є утворення такої речови-ни:

Правильна відповідь Глутамін
B  Білірубін
C  Креатин
D  Гліцин
E  Лактат
№ крок 2019
Тема Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування  

Текст завдання
У хворих на алкоголізм часто спостерігаються розлади функції центральної нервової системи - втрата пам’яті, психози. 
Викликає вказані симптоми в організмі недостатність вітаміну В1. Порушення утворення якого коферменту може 
спричинити ці симптоми?

Правильна відповідь  Тіамінпірофосфат
B  Коензим А
C  Піридоксальфосфат
D  ФАД
E  НАДФ
№ крок 2019
Тема Основні закономірності обміну речовин. Цикл трикарбонових кислот. Молекулярні основи біоенергетики
Текст завдання Хворому туберкульозом призначено антибіотик олігоміцин. Який процес галь-мує цей препарат у мітохондріях?
Правильна відповідь  Окислювальне декарбоксилування
B Субстратне фосфорилювання
C  Пероксидне окиснення ліпідів
D  Окислювальне фосфорилювання
E  Мікросомальне окиснення
№ крок 2019
Тема Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування  
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Текст завдання Вітамін B 6  входить до складу кофер-менту піридоксальфосфату (ПАЛФ). Які реакції протікають за участю ПАЛФ?

Правильна відповідь  Декарбоксилювання і трансамінування амінокислот
B Синтез кетонових тіл і жовчних кислот
C Синтез жовчних кислот і холестеролу
D  Синтез стероїдних гормонів і холесте-ролу
E Синтез нуклеїнових кислот і фосфоліпідів
№ крок 2019
Тема Метаболізм амінокислот. Ензимопатії амінокислотного обміну
Текст завдання При обстеженні хворого встановлено діагноз: алкаптонурія. Дефіцитом якого ферменту зумовлена ця патологія?
Правильна відповідь  Оксидаза гомогентизинової кислоти
B Тирозиназа
C Фенілаланінгідроксилаза
D  Моноамінооксидаза
E  Тирокзингідроксилаза
№ крок 2019
Тема Метаболізм амінокислот. Ензимопатії амінокислотного обміну

Текст завдання У хворих з важкими станами депресії знижується рівень серотоніну у мозку та спинномозковій рідині. Яка амінокислота є
попередником серотоніну?

Правильна відповідь  Триптофан
B Треонін
C  Глутамінова кислота
D  Аспарагінова кислота
E  Тирозин
№ крок 2019
Тема Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування  

Текст завдання Амід нікотинової кислоти відіграє важливу роль у обміні речовин. Яке захворювання виникає при його дефіциті в 
організмі?

Правильна відповідь Пелагра
B  Ксерофтальмія
C  Анемія
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D  Рахіт
E  Бері-Бері
№ крок 2019
Тема Метаболізм амінокислот. Ензимопатії амінокислотного обміну

Текст завдання У товстій кишці декарбоксилюються деякі амінокислоти з утворенням токси-чних речовин. Яка сполука утворюється із
орнітину?

Правильна відповідь  Путресцин
B Фенол
C  Лізин
D  Аргінін
E Індол
№ крок 2019
Тема Метаболізм вуглеводів та його регуляція

Текст завдання
У обстежуваної дитини поганий апе-тит, нудота. Прийом молока викликає блювання, а періодично - пронос.
Спосте-рігається відставання в рості, втрата ваги, затримка в розумовому розвитку. Недо-статність якого ферменту
викликає вка-зану патологію?

Правильна відповідь Галактозо-1-фосфат-уридилтрансфераза
B  Тирозиназа
C  Глюкокіназа
D Ксантиноксидаза
E  Каталаза
№ крок 2019
Тема Метаболізм амінокислот. Ензимопатії амінокислотного обміну

Текст завдання Частина сечовини в кишечнику гідро-лізується ферментом бактерій до вільно-го аміаку. Який фермент бактерій гідро-
лізує сечовину?

Правильна відповідь  Амілаза
B  Урокіназа
C  Аргіназа
D  Уреаза
E  Уриказа
№ крок 2020
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Тема Водорозчинні вітаміни В1, В2, В6, РР. 
Текст завдання Похідні вітамінів виконують роль коферментів. Коферментною формою якого вітаміну є тіамінпірофосфат?
Правильна відповідь Вітамін В 1
B Вітамін В2
C Вітамін В5
D Вітамін В 3
E Вітамін В6
№ крок 2020
Тема Водорозчинні вітаміни С, біотин, фолієва кислота, В12, пантотенова кислота.
Текст завдання У хворого встановлено зменшення секреторної функції шлунку, що супроводжувалось анемією. Вкажіть, який з вітамінів 

має антианемічну дію:
Правильна відповідь Кобаламін
B Ретинол
C Токоферол
D Тіамін
E Нікотинова кислота
№ крок 2020
Тема Гормони підшлункової залози та мозкової речовини наднирників
Текст завдання Інсулін - гормон підшлункової залози з гіпоглікемічною дією. Що він являє собою за хімічною природою?
Правильна відповідь Поліпептид
B Вуглевод
C Нуклеотид
D Стероїд
E Ліпід
№ крок 2020
Тема Внутрішньоклітинний катаболізм глюкози. Гліколіз: реакції
Текст завдання В ході розщеплення глюкози під час гліколізу відбувається цілий ряд перетворень. Вкажіть, на яку сполуку 

перетворюється глюкозо-6-фосфат в першій реакції:
Правильна відповідь Фруктозо-6-фосфат
B Галактозо-1-фосфат
C Фруктозо-1-фосфат
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D Манозо-1-фосфат
E Ацетил-Ко А
№ крок 2020
Тема Будова, біологічна роль і обмін холестерину
Текст завдання Похідні холестерину, що утворюються у печінці, необхідні для перетравлення ліпідів. Назвіть ці продукти:
Правильна відповідь Жовчні кислоти
B Катехоламіни 
C Кортикостероїди 
D Кальцифероли
E Ацетил-КоА
№ крок 2020
Тема Тканинний обмін нуклеотидів
Текст завдання В клініку потрапив чоловік з гострим нападом подагри. Вміст сечової кислоти в сироватці крові хворого значно 

підвищений, в сечі підвищена добова кількість цієї сполуки. Зміна активності якого ферменту призводить до даної 
патології?

Правильна відповідь     Ксантиноксидаза
B Глікогенсинтаза
C Лактатдегідрогеназа
D Аланінамінотрансфераза
E Глюкозо-6-фосфатаза
№ крок 2020
Тема Дихальна функція крові
Текст завдання У закритому гаражі водій був у машині з включеним двигуном. Через деякий час він відчув головний біль, почалося 

блювання. Утворення якої сполуки призводить до такого стану?
Правильна відповідь Карбоксигемоглобіну
B Міоглобіну
C Ціанметгемоглобіну
D Оксигемоглобіну
E Дезоксигемоглобіну
№ крок 2020
Тема Регуляція обміну глюкози.
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Текст завдання Внаслідок тривалого голодування в організмі людини швидко зникають резерви вуглеводів. Які метаболічні реакції 
підтримують при цьому вміст глюкози в крові?

Правильна відповідь Глюконеогенез
B Анаеробний гліколіз
C Пентозофосфатний цикл
D Аеробний гліколіз
E –
№ крок 2020
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті. 
Текст завдання Перетравлювання ліпідів потребує наявності ліпаз, емульгаторів та слабколужного pH. У якому відділі ШКТ формуються 

дані умови?
Правильна відповідь Дванадцятипала кишка
B Шлунок
C Стравохід
D Ротова порожнина
E Товстий кишечник
№ крок 2020
Тема Водорозчинні вітаміни С, біотин, фолієва кислота, В12, пантотенова кислота.
Текст завдання Аскорутин застосовують при кровоточивості ясен та точкових крововиливах. Які вітаміни входять до складу цього 

препарату?
Правильна відповідь С, Р
B Е,С
C К.А
D А, Е
E D, РР
№ крок 2020
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті. 
Текст завдання У хворого досліджували секреторну функцію шлунку. У шлунковому соку невиявлена хлористоводнева кислота і 

ферменти. Як називається такий стан?
Правильна відповідь Ахілія
B Ахлоргідрія
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C Гіпохлоргідрія
D Гіпоацидітас
E Гіперхлоргідрія
№ крок 2020
Тема  Гормони щитовидної та паращитовидної залоз. 
Текст завдання Хвора звернулась зі скаргами на підвищене серцебиття, м’язову слабкість, підвищення апетиту. Об’єктивно відзначається 

збільшення розмірів щитоподібної залози. Гіперсекреція якого гормону має місце?
Правильна відповідь Тироксину
B Кальцитоніну
C Кортизолу
D Глюкагону
E Альдостерону
№ крок 2020
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті. 
Текст завдання

Чоловік вживає здебільшого жирну їжу. Який фермент слід призначити пацієнту для нормалізації процесів травлення?
Правильна відповідь Ліпазу
B Гіалуронідазу
C ДНКазу
D Каталазу
E Мальтазу
№ крок 2020
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті. 
Текст завдання Протеолітичні ферменти ШКТ каталізують гідроліз білків. Вкажіть, які хімічні зв’язки вони розщеплюють:
Правильна відповідь Пептидні
B Глікозидні
C Водневі
D Фосфодіефірні
E Ефірні
№ крок 2020
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті. 
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Текст завдання Відомо, що деякі вуглеводи не перетравлюються в ШКТ організму людини. Виберіть такий вуглевод:
Правильна відповідь Целюлоза
B Глікоген
C Лактоза 
D Сахароза 
E Крохмаль
№ крок 2020
Тема Біохімія харчування людини. Повноцінність харчування  
Текст завдання

Якісна дієта для пацієнтів має включати, перш за все, речовини, які не синтезуються в організмі людини. Серед них:
Правильна відповідь Лінолева кислота
B Аспарагінова кислота
C Пальмітинова кислота
D Піровиноградна кислота
E Глутамінова кислота
№ крок 2021
Тема Гормони щитовидної та паращитовидної залоз. 
Текст завдання

Під час профілактичного обстеження у пацієнтки встановлено збільшення розмірів щитоподібної залози, екзофтальм,
підвищення температури тіла, збільшення частоти серцевих скорочень. Вміст якого гормону в крові доцільно перевірити?

Правильна відповідь Тироксину 
B Статевих
C Катехоламінів
D Інсуліну 
E Кортизону
№ крок 2021
Тема Водорозчинні вітаміни В1, В2, В6, РР
Текст завдання Судоми і психоз характерні для хвороби бері-бері. Який гіповітаміноз наявний у цьому разі?
Правильна відповідь В1
B В6
C В9
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D В12
E В2
№ крок 2021
Тема ”Загальна характеристика ферментів”.
Текст завдання Фермент переносить структурний фрагмент від одного субстрату до іншого. Назвіть клас цього ферменту:
Правильна відповідь Трансферази 
B Лігази
C Ізомерази
D Гідролази
E Оксидоредуктази
№ крок 2021
Тема Біохімія м'язів. 
Текст завдання

Для ранньої діагностики м’язових дистрофій найінформативнішим є визначення в плазмі крові активності ферменту:
Правильна відповідь Креатинкінази
B Аланінамінотрансферази
C Лактатдегідрогенази
D Аспартатамінотрансферази 
E Гексокінази
№ крок 2021
Тема Гормони щитовидної та паращитовидної залоз. 
Текст завдання Щитоподібна залоза виробляє гормон, який регулює рівень Са 2+ у крові, що сприяє мінералізації кісткової тканини. Який

гормон має цю дію?
Правильна відповідь Тиреокальцитонін 
B Трийодтиронін
C Тироксин
D Адреналін
E Дофамін
№ крок 2021
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання Протеолітичні ферменти ШКТ каталізують гідроліз білків. Укажіть, які хімічні зв’язки вони розщеплюють:
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Правильна відповідь Пептидні
B Водневі
C Ефірні
D Фосфодіестерні
E Глікозидні
№ крок 2021
Тема Гормони підшлункової залози та мозкової речовини наднирників.
Текст завдання

Гормони регулюють численні процеси обміну речовин. Укажіть, який з наведених гормонів активує синтез глікогену:
Правильна відповідь Інсулін
B Вазопресин
C Окситоцин 
D Тироксин 
E Адреналін
№ крок 2021
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання У дитини, хворої на квашіоркор,виявлені набряки на обличчі. Що може бути причиною цього?
Правильна відповідь Аліментарна нестача білків 
B Дефіцит вітаміну С
C Дефіцит вітамінів групи В
D Надлишок жирів у їжі
E Надлишок білків у їжі
№ крок 2021
Тема  Біосинтез білків на рибосомах.
Текст завдання У клітинах організму еукаріотів ДНК перебуває у зв’язаній з білками формі. Укажіть білки, що з’єднані з молекулою ДНК

та стабілізують її:
Правильна відповідь Гістони
B Глютеліни
C Альбуміни
D Глобуліни
E Інтерферони 
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№ крок 2021
Тема Загальне поняття про гормони. 
Текст завдання Пацієнт скаржиться на постійне відчуття спраги. Добовий діурез становить3-4 л, концентрація глюкози в крові перебуває

в межах норми. Нестача якого гормону може призводити до вказаних змін в організмі?
Правильна відповідь Вазопресину
B Адреналіну
C Глюкагону
D Тироксину 
E Інсуліну
№ крок 2021
Тема Молекулярні механізми тканинного дихання.
Текст завдання Унаслідок оксидазних реакцій утворюється псроксид водню, який є токсичною речовиною для організму. Важливу роль у

його відновленні відіграє глутатіон. Назвіть амінокислоти, які входять до складу глутатіону:
Правильна відповідь Глутамінова кислота, цистеїн, гліцин
B Ізолейцин, гістидин, аланін
C Аспарагінова кислота, валін, серин 
D Лізин, метіонін, триптофан
E Фенілаланін, лізин, тирозин
№ крок 2021
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання Кінцевим продуктом гідролізу крохмалю є:
Правильна відповідь Альфа-D-глюкоза
B Альфа-D-галакгоза
C Альфа-D-фруктоза
D Сахароза
E Мальтоза
№ крок 2021
Тема  Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання У пацієнта виявлено діарею, метеоризм після вживання білкової їжі, порушення травлення білків та посилення їх гниття.

Укажіть, яка речовина є продуктом гниття білків у кишечнику:
Правильна відповідь Індол
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B Сечова кислота
C Сечовина
D Молочна кислота 
E Кетонові тіла
№ крок 2021
Тема  Водорозчинні вітаміни В1, В2, В6, РР
Текст завдання У разі гіповітамінозу В6 може спостерігатися підвищена збудливість нервової системи. З недостатнім утворенням якого

біогенного аміну це може бути пов’язано?
Правильна відповідь Гамма-аміномасляна кислота
B Гістамін
C Адреналін
D Триптамін
E Ацетилхолін
№ крок 2021
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання У чоловіка 38 років виявлено стан ахлоргідрїї. До зниження активності якого ферменту це призводить?
Правильна відповідь Пепсину
B Хімотрипсину
C Еластази
D Трипсину
E Амінопептидази 
№ крок 2021
Тема Гормони підшлункової залози та мозкової речовини наднирників.
Текст завдання Уведення в організм адреналіну призводить до підвищення рівня глюкози в крові. Який процес у зв’язку з цим

активується?
Правильна відповідь Розпад глікогену
B Спиртове бродіння
C Синтез жирних кислот
D Пентозофосфатний цикл 
E Синтез глікогену
№ крок 2021
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Тема Гемоглобін, будова,синтез в організмі. 
Текст завдання Дівчина 19 років перебуває на лікуванні в гематологічному відділенні. Об’єктивно спостерігається: шкіра та склери

жовтого кольору. Під час лабораторного обстеження виявлено зменшення кількості гемоглобіну і еритроцитів,
збільшення вмісту непрямого білірубіну в крові. Назвіть порушення в системі червоної крові:

Правильна відповідь Гемолітична анемія
B В12-дефіцитна анемія
C Залізорефрактерна анемія 
D Залізодефіцитна анемія 
E Еритремія
№ крок 2021
Тема Перетравлювання вуглеводів, ліпідів, білків, нуклеопротеїнів у шлунково-кишковому тракті.
Текст завдання Гальмування синтезу жовчних кислот із холестеролу в гепатоцигах експериментальної тварини призвело до порушення

процесу перетравлювання ліпідів. Яку роль відіграють жовчні кислоти у травленні?
Правильна відповідь Емульгують харчові ліпіди
B Активують утворення індикану
C Беруть участь у синтезі ліпідів
D Підтримують лужне середовище в кишечнику
E Входять до складу ЛПНЩ
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